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INNOWACYJNA SZKOŁA ZAWODOWA

SCENARIUSZ LEKCJI
Z WYKORZYSTANIEM METODY WebQuest

TEMAT: Twoja droga – to Twój wybór!

Grupa 3
Temat: Twoja droga – to Twój wybór!

Cele dydaktyczne i wychowawcze

· Poznawcze: Zapoznanie uczniów z głównymi pojęciami (algorytm, blok schemat, symbol, sterowanie, decyzja, przyczyna i skutek, itp.). Rozwijanie umiejętności analizy i syntezy (wyciąganie wniosków). Poszukiwanie słabych i mocnych stron. Kształtowanie umiejętności przewidywania skutków różnych działań i decyzji. Uświadomienie uczniom potrzeb i możliwości, jakie stwarza wykorzystanie nowoczesnych technologii.
· Emocjonalno-motywacyjne: Stymulowanie ciekawości poznawczej. Wspieranie w procesie poszerzania wiedzy. Kształtowanie umiejętności pracy w grupie. Pobudzanie otwartości wobec odmiennych opinii oraz radzenie sobie ze związanym z tym stresem. Rozwijanie umiejętności dokonywania wyboru, dyskutowania i słuchania. Dostrzeganie innego punktu widzenia. Kształtowanie osobowości poprzez rzeczową dyskusję.

· Działaniowe (psychomotoryczne): Doskonalenie posługiwania się narzędziami umożliwiającymi rozpoznanie tematu. Sugerowanie i zachęcanie uczniów do podejmowania inicjatywy, wzbudzanie w nich zaradności, rozwijanie umiejętności motywowania i realizowania własnych pomysłów, wdrażanie do sprawnego stosowania i projektowania innowacji. Uczenie technik wizualizacji i prezentacji.
Pytania i dyspozycje do rozgrzewki

· Czy nasze życie to algorytm?

· Jak dobrać kolejność:

· życie to algorytm?

· algorytm to życie?
Temat i główne pojęcia mini-wykładu

· Temat: Metody WebQuest – budowanie wiedzy.
· Główne pojęcia: WebQuest, algorytm, schemat blokowy, fizyka: przyczyna 
i skutek, filozofia: teoria decyzji, prezentacja.
Opis ćwiczenia
Ćwiczenie 3
· Tytuł: Poznanie schematu blokowego algorytmu.
· Cel główny: Zebranie i przeanalizowanie informacji dotyczących, schematów (ideowy, blokowy), symbole i ich działanie.
· Czas trwania: 2x45 min.
· Pomoce: tablica, mazaki gotowe przykłady (np. montaż procesora dla płyty GigaByte SocketA), komputer, Internet.
· Aranżacja przestrzeni: luźna dyskusja z dala od komputerów
Przebieg ćwiczenia
· Siedząc, uczniowie zapoznają się z głównym celem zajęć.
· Podział na grupy i przydzielenie zadań oraz opis rezultatów, jakie mają osiągnąć.

· Omówienie problemów, jakie mogą ewentualnie powstać podczas wykonywania zadania.

· Ustalenie czasu wykonania zadania, spodziewanych efektów.
· Zapoznanie uczniów ze źródłami (zasobami) internetowymi, z których będą korzystać podczas pracy.
Uczniowie przystępują do zebrania informacji i rozwiązywania zadań
Pytania i dyspozycje do omówienia ćwiczenia

· Czy podobała ci się metoda wyboru roli i zadania?

· Co ciebie zaskoczyło?

· Czy podobała ci się praca w grupie?

Pytania i zagadnienia do podsumowania lekcji

· Czy jesteś zadowolony ze swojej dzisiejszej pracy?

· Czy wiesz, dlaczego warto pracować metodą WebQuest?
Opracował Kazimierz Król
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